

国内统一刊号:CN51—0098 邮发代号:61—85 中国企业家网:www.zgceo.cn 电子版:www.entrepreneurdaily.cn 官方微博:<http://weibo.com/jrwb> <http://weibo.com/qyjrb>

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 8 版 第 260 期 总第 9931 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:戴琳 版式:黄健 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2020 年 11 月 12 日 星期四 庚子年 九月二十七

新闻简讯 | News bulletin

广州嘉德乐生化科技有限公司徐怀义
当选全国优秀企业家

为弘扬企业家精神,宣传优秀企业典型,中企联近日发布了“2019-2020 年全国优秀企业家”名单。广州嘉德乐生化科技有限公司总经理徐怀义上榜,当选“全国优秀企业家”。

徐怀义现任广东嘉德乐集团董事长兼总经理。公司下属有广州嘉德乐生化科技有限公司、广州市义和化工有限公司、广州煌珑生物科技有限公司、广东诚科企业管理有限公司、广州嘉德乐营养科技有限公司、广州美味妈妈食品科技有限责任公司、武夷山御茗春秋茶业有限公司。徐怀义同时担任暨南大学硕士生导师、客座教授,广东省企业创新发展协会会长,广东省食品添加剂技术创新联盟理事长,广州工业经济联合会/广州企业联合会/广州企业家协会主席团主席,广州市黄埔区食品安全协会名誉会长,广东省福建商会副会长等职务。

自 2000 年创办企业以来,徐怀义坚持创新发展、诚信经营,在风云变幻和激烈的市场竞争中站稳了脚跟。今天的“嘉德乐”是集研发、生产、销售于一体的现代化高科技大型油脂化工高新科技企业,并已获授权发明专利 46 项,获国家知识产权优势企业、广东省优秀龙头企业、广东省高新技术企业、AAAA 级标准化企业、广东省科学技术奖二等奖、广东省高成长中小企业、广东省守合同重信用企业、广东省博士后创新实践基地、广东省珠江人才引进单位、广州市著名商标、广州市清洁生产优秀企业、广州市创新百强企业、中国粮油学会科学技术奖一等奖等众多荣誉。
(肖智)

中国平煤神马集团李毛
获评全国优秀企业家

在近日中企联组织评选并发布的“2019-2020 年全国优秀企业家”获奖名单中,中国平煤神马集团董事长李毛名列其中,当选“全国优秀企业家”。

中国平煤神马集团由原平煤集团和神马集团两家中国 500 强企业重组而成,是我国品质最优的主焦煤生产基地和亚洲最大的尼龙化工产品生产基地。旗下拥有平煤股份、神马股份和易成新能 3 个上市公司和 7 家新三板挂牌企业。

李毛,中共党员,管理学博士,教授级高级工程师。2018 年 10 月,任中国平煤神马集团党委书记、董事长。李毛始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,针对传统企业转型发展的时代要求,创造性提出“六个坚持”基本原则,紧紧围绕质量效益中心,筑牢安全环保前提,优化产业结构布局,增强改革创新动力,提升运营管理水平,以党的建设高质量推动转型发展高质量。在推动企业高质量转型发展的进程中,李毛充分展示了既曾担任地方政府副市长、又长期担任国有特大型企业主要负责人所特有的、出色的宏观经济驾驭能力和微观实体经济运营能力,工作业绩十分突出;充分展现了一名企业家忠诚事业、追求卓越的强烈责任感、使命感,治企有方,兴企有为,勇于担当,推动中国平煤神马集团加快建设成为具有全球竞争力的世界一流能源化工集团。2019 年,实现营业收入 1643 亿元、利税 70 亿元,成绩单亮眼。今年前 9 个月,该集团逆势而上,完成营业收入 1307 亿元,同比增长 8%,利润 7.52 亿元,连续 7 个月保持盈利,高质量转型发展迈入新征程。
(肖智)

从“谋生存”到“求发展”再到“谋求高质量发展”
山能重装塔高乾泰公司的“蜕变”之路

● P2

展示川企品牌形象 第三届四川品牌大会在蓉举行



询委员会副主任王海林在致辞中表示,打造一流品牌是培育世界一流企业的必然要求,要以创新发展来支撑品牌建设,通过质量提升夯实企业品牌建设基础,加强企业文化建设提升品牌美誉度。四川企业要在以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局下,抢抓成渝地区双城经济圈建设机遇,扎实实久久为功,匠心打造世界一流品牌。

本届大会以“品牌彰显川企质量数智引领创新发展”为主题,旨在展示川企品牌形象,分享知名企业家品牌建设经验,探讨企业数字化驱动智能化建设与转型升级,促进川企高质量、可持续健康发展。

中共四川省委、四川省人民政府决策咨

询和信息化厅副厅长、党组成员王建翔说,省经济和信息化厅聚焦“5+1”现代产业体系建设,制定出台了《“四川制造”品牌提升三年行动计划(2019—2021 年)》,深入开展了品牌提升专项行动,全省工业和信息化领域争做品质标杆、争创知名品牌的发展氛围已然形成,“四川制造”品牌综合竞争力位居全国第 7 位、西部第 1 位。

四川省企联副会长兼秘书长梁勤做大会主旨报告。他说,成渝地区双城经济圈未来将逐步形成优势互补、高质量发展的区域经济形态,也是四川企业拓展市场空间、优化和稳定产业链与供应链、打造区域化品牌与创新

链的良好时机。

据悉,为推动企业和区域品牌建设,四川省企联于 2018 年牵头发起成立四川品牌联盟,借助全国企联系统的综合性平台优势,聘任了一批来自智库、高校和知名企业中有影响力、实战经验丰富的品牌专家,搭建起全国范围的企业间交流平台,助力企业品牌培育和建设。未来,品牌联盟的阵容将不断壮大,携手多地品牌企业共商、共建、共创、共享西部地区品牌平台。

在活动现场,四川省企业联合会、四川省企业家协会授予中国化学工程第七建设有限公司“四川省品牌建设示范企业”称号,并正式授牌。“四川省品牌建设示范企业”创建一方面促进了“示范企业”的品牌塑造和传播,提高了企业的品牌影响力、忠诚度和品牌价值;另一方面树立了品牌建设标杆,有利于发挥品牌示范企业的引领和带动作用,进一步推动四川企业品牌发展和品牌竞争力的提升。

大会上,中国化学工程第七建设有限公司副总经理、总法律顾问杨世军做了题为《坚持“双循环”相互促进打造国际型工程公司》,电子科技大学教授、博导、国务院政府津贴专家、荷福人工智能集团副总工程师、电子科技大学荷福研究院执行院长吴跃做了题为《科技进步、科技为民的善行者》,财政部 PPP 专家、开元数智工程咨询集团有限公司党委书记兼董事长潘敏做了题为《党建品牌化助推企业高质量发展》的企业品牌建设经验与成果案例分享。

品牌如何彰显川企质量?数智如何引领创新发展?数字经济产业有何发展机遇,又该如何推动?大会以“双循环”与技术创新、数字化转型与人才培养为主题展开高峰对话,四川荷福人工智能科技有限公司董事长、电子科技大学荷福研究院副院长王野,四川品牌联盟执行理事长、四川华东电气集团有限公司董事长虞文权,阿里巴巴资深技术专家、阿里 Dataworks 首任架构师张茂森等专家和企业家围绕主题展开深入探讨与交流。

袁隆平嘱托潘新华: 请为“一颗灵芝健康人类”继续耕耘

■ 吴礼明

用“一粒种子改变世界”的袁隆平,11 月 6 日接受九江老乡江西仙客来生物科技有限公司董事长潘新华访问时也用了 8 个字——“一颗灵芝健康人类”来鼓励潘新华继续耕耘。

被誉为“世界杂交水稻之父”的袁隆平院士的名字早已家喻户晓,但是,很少有人知道他是江西省九江市德安县人。鉴于袁隆平的重大贡献,2018 年 9 月 8 日,其被授予“未来科学大奖”生命科学奖;2018 年 12 月 18 日,党中央、国务院授予袁隆平“改革先锋”称号;2019 年 9 月 17 日,国家主席习近平签署主席令,授予袁隆平“共和国勋章”。



作为在灵芝领域耕耘 38 载、享受国务院特殊津贴专家、荣获中国当代发明家称号的江西仙客来生物科技有限公司董事长潘新华,十分钦佩这位 90 岁高龄的老乡,并时时

刻刻以袁隆平为榜样,一辈子一件事,把仙客来打造成了“中国驰名商标”品牌的国家高新技术企业。

“新华,你来了,请坐请坐。”一见面,袁隆平就声音洪亮地欢迎潘新华来访,看到家乡来人了,袁老显得非常热情,笑容里处处散发着精神矍铄的气息。

此行,潘新华专门为袁隆平精心培育了一簇仙客来灵芝盆景,以“家乡人民”的名义献给袁隆平,以表达九江人民对袁隆平的深情厚意。

潘新华向袁隆平介绍了近几年家乡农业发展、产业升级的情况。当讲到自己是 1982 年开始从事食药用菌行业,结合本地地理环

境,经过选种培育,规范栽培,从野生灵芝品种驯化出了“产量高,抗逆性强,孢子饱满度好、多糖、三萜含量高”的灵芝优良品种仙客来 1 号,并进行了规模化种植时,袁隆平非常肯定潘新华所做出的成果。

袁隆平对潘新华说:“江西需要更多的像你这样的优秀企业家,需要提高农产品的附加值来带动乡亲们致富。”

袁隆平语重心长地说,灵芝是中医药宝库的瑰宝,希望潘新华继续耕耘,带动更多的老百姓致富,真正做到一颗灵芝健康人类,为人们添福添寿。

潘新华带着家乡人民的深情衷心祝愿袁隆平院士幸福安康,吉祥如意!

广告

双汇熟食
SHUANGHUI DELI
三重卤·更入味

剑南红
电话: 028-83388900
四川 剑南红 酒业有限公司
地址: 成都市科华北路 62 号力宝大厦北塔 21 楼

东方雅韵 珍惜之酿
400-834-9998
地址: 贵州省仁怀市玉渡北路

贵州茅台酒厂集团技术开发公司

新闻热线:028-87319500

投稿邮箱:cjb490@sina.com

企业家日报微信公众平台
二维码
企业家网
二维码